



EL ERMITAÑO DE CIFUENTES

El pastor Olmo, autor del asesinato de Bibiano Gil, continúa dando ante el juez, cada vez que éste le interroga, versiones distintas respecto a la forma en que cometió el crimen.

Se presenta siempre como único culpable; pero tratándolo siempre de atenuar la importancia del delito.

María Crespo, mujer del pastor Olmo, arroja toda la responsabilidad sobre su marido, diciendo que ella no tuvo participación alguna en el asesinato, y que no supo su realización hasta cuatro días después de cometido.

El Juzgado trabaja incansable para esclarecer bien todos los hechos. Se anuncia una nueva inspección ocular de las habitaciones que ocupó el ermitaño y que ahora se hallan selladas por orden del Juzgado.

El yacht imperial "Hohenzollern,"

En la semana última fondeó en el puerto de Génova el yacht del Emperador Guillermo II, hermoso barco que, a pesar de haber sido botado al agua hace doce años, muy poco tiene que envidiar a los de modernísima construcción.

El comedor es muy espacioso, pudiendo sentarse en él hasta 45 personas. Hay cinco mesas, colocadas en línea a lo largo del salón. La del Emperador ocupa el centro, y desde su sitio, que es más alto que los demás, Guillermo II puede inspeccionar todas las demás mesas.

Este barco es de 3.773 toneladas y contiene numerosos camarotes para el séquito del Emperador. El departamento destinado al Canciller imperial está muy próximo al de S. M., pues cuando Guillermo II viaja por mar, trabaja activamente, resolviendo, a veces, los más áridos problemas de Estado, bien en su pequeño gabinete de despacho, ó bien en sus pasajes favoritos por el largo puente, en los que parece que la inmensidad del Océano y la acariciadora brisa comunican nuevos bríos al impetuoso espíritu del descendiente de los Hohenzollern, árbitro hoy del gran Imperio germánico.

Al final de ese pasadizo está el cuarto de baño, con una pila de grandes proporciones y cañerías de agua fría y caliente. La estancia es muy cómoda, pero desprovista de ese lujo que suele verse en análogos departamentos, en los vapores y yachts de potentados. Sigue al cuarto de baño un camarote destinado a guardarropa de S. M., y en los armaros de que se halla rodeada la estancia, se colocan los variados uniformes de que el Kaiser hace constantemente ostentación.

El dormitorio de la Emperatriz está adornado con mayor esmero, si bien el lujo tampoco se hace notar allí. El lecho es bastante amplio y macizo, de metal dorado, y sobre él se ve un dosel con colgaduras de seda color malva. Las paredes están cubiertas de ligera seda blanca con pequeños dibujos del mismo color, completando el mueblaje de este camarote tres ó cuatro sillones.

Los dormitorios de la Emperatriz están adornados con mayor esmero, si bien el lujo tampoco se hace notar allí. El lecho es bastante amplio y macizo, de metal dorado, y sobre él se ve un dosel con colgaduras de seda color malva.

Las paredes están cubiertas de ligera seda blanca con pequeños dibujos del mismo color, completando el mueblaje de este camarote tres ó cuatro sillones.

El dormitorio de la Emperatriz está adornado con mayor esmero, si bien el lujo tampoco se hace notar allí. El lecho es bastante amplio y macizo, de metal dorado, y sobre él se ve un dosel con colgaduras de seda color malva.

EL CRIMEN DE ANOCHE

Una mujer muerta. Bernardino Sánchez, cabo del regimiento del Rey y Ramona Yáñez, de veintiocho años de edad, costurera y domiciliada en una bohardilla de la calle de Silva, núm. 14, sostenían relaciones amorosas, turbadas de vez en cuando por los celos del primero.

Anoche, a las once próximamente, los vecinos de la referida casa vieron subir a Bernardino al cuarto de su novia, y una hora más tarde oyeron un fuerte ruido en el mismo y voces de súplica. Rafael Suárez, que tiene su habitación enfrente de la de los amantes, llamó a la puerta de éstos, y aconsejó al militar que no maltratara a Ramona.

Volvióse Rafael a su habitación y pocos minutos después oyó que gritaba la costurera: «¡No, no me des más, que ya me has matado! ¡Socorro! ¡Socorro!»

Rafael Suárez comprendió que algo anormal ocurría en la vivienda de sus vecinos y bajando las escaleras se dirigió a la portería. Antes de llegar le alcanzó Bernardino que con una navaja ensangrentada en la mano bajaba los escalones de cuatro en cuatro. Apartose Rafael para dejarle paso y el cabo continuó su precipitada marcha en dirección a la plaza de Santo Domingo. Al subir los porteros y Rafael se encontraron con que Ramona yacía en medio de un charco de sangre.

Avisado el Juzgado acudió inmediatamente al lugar del suceso en unión de un médico forense que certificó el fallecimiento de la víctima a consecuencia de las varias heridas recibidas, una de las cuales seccionaba la traquea y ambas yugulares.

El criminal se presentó próximamente a las dos en el cuartel de la Montaña y ante el oficial de guardia confesó su crimen. Por requerimiento del Juzgado de guardia que ofició al capitán general reclamándole al agresor, este ha sido puesto a disposición de aquel.

Ante el juez del distrito del Centro ha declarado esta mañana Bernardino Sánchez, negando su participación en el asesinato de Ramona Yáñez, no obstante la confesión que hizo ante el oficial de guardia en el cuartel de la Montaña.

Ha declarado que desconoce por completo todos los detalles del crimen. Se han celebrado varios careos entre Bernardino y los testigos, sin que dieran resultado alguno.

En poder de aquel han sido encontradas varias recetas de medicamentos contra el nerviosismo que padece. Se cree que su razón está desequilibrada.

Los médicos forenses que reconocieron el cadáver de Ramona han apreciado en él 47 heridas y contusiones.

Los periódicos católicos contra el Obispo. Los dos periódicos católicos de Pamplona, el Diario de Navarra y La Tradición, éste último órgano de los amigos del Sr. Nocedal, por diferencias surgidas con el prelado de aquella diócesis, al que censuran su proceder cuando la consagración de los Obispos de Orense y Oviedo, han renunciado a publicarse con la censura eclesiástica. Este hecho ha causado gran impresión en Navarra.

Sevilla. 800 TOURISTAS.—Se están activando trabajos en la Punta de los Remedios del río Guadalquivir para que pueda entrar en el puerto de Sevilla un buque francés en el cual irán 800 turistas americanos.

LA RETIRADA RUSA

Las noticias recibidas referentes a la entrada de los japoneses en Tieling, confirman que los rusos han opuesto escasa resistencia contra el avance de sus enemigos sobre aquella plaza.

El día 15 por la tarde, después de pequeños combates sostenidos entre el Pan-Ho y el Tchah-Ho, fué abandonada la ciudad y la retaguardia del ejército ruso se retiró a seis kilómetros al Norte, tomando posiciones en el poblado de Kaolitchan.

No se sabe si después han tenido algún combate, aun cuando no parece probable, a juzgar por un despacho de Tokio que aseguraba que un destacamento japonés había dispersado el día 16 en el flanco derecho una columna de ocho escuadrones, cañoneando luego a otra columna rusa que marchaba en retirada.

Estos combates episdícos de la gran lucha entablada en los primeros días de este mes, no ofrecen interés ni modifican en nada la grave situación creada por la toma de Mukden; pero pueden servir, teniendo también en cuenta otros telegramas, para formar idea aproximada de la situación en que hayan quedado ambos ejércitos.

Dadas las condiciones del terreno y la importancia de sus poblados, no es aventurado suponer que habiendo salido el 16 de Tieling la retaguardia del ejército ruso, haya tomado posiciones en el cuartel general a algunos kilómetros al Sur de Kuan-Tchen-Tsé, a 180 kilómetros al Norte de aquella plaza.

La rapidez de marcha que esto supone corresponde a la situación estratégica creada, de una parte, por la gravedad que implica la pérdida de la región de Mukden, y de otro lado por las dificultades que hayan tenido los rusos al atravesar varios desfiladeros entre montañas al Este, y estrechados al Oeste por la frontera de Mongolia.

El territorio mongol está ocupado por tropas japonesas compuestas al parecer de dos divisiones—30.000 hombres—y numerosas fuerzas kánguses, señaladas por el movimiento iniciado por un destacamento en Pa-Ku-Mym. El avance continuo de estas fuerzas sobre el flanco ruso, tiende evidentemente a acelerar la retirada de los rusos hasta Kuan-Tchen-Tsé, punto en que podrán detenerse éstos porque las condiciones del terreno permiten formar una base de resistencia, y la frontera mongólica deriva al Noroeste, hacia Bolinae.

La posición de Girin en aquella región ofrece grandes condiciones de defensa para oponerse al movimiento de avance del enemigo, así como para efectuar una retirada en caso necesario.

Por esto también se cree que el ejército habrá de reorganizarse, tomando nuevas posiciones en la región de Kuan-Tchen-Tsé.

Todo esto sucedía en perjuicio del rey de España, quien fijó los ojos sin cesar en el trono de Francia, esperaba que el joven rey muriese para reclamar la sucesión de su abuelo.

En efecto, no solamente el rey Luis XV estaba sumamente delicado, sino que los mismos que habían esparcido todos aquellos rumores de envenenamientos que circularon cuando la muerte de los príncipes, volvían a pronosticar la próxima del joven rey, que habiendo pasado como hemos dicho, a poder del Regente, le tenía enteramente subyugado.

Restablecida la salud del rey, y firmado el tratado de la cuádruple alianza, se dió fin a todas las demostraciones hostiles.

NOTICIAS

UNICA CASA QUE VENDE los anteojos Rocca de Precisión: J. Dubosc, óptico, Arenal, 19 y 21.

El cuerpo de Policía urbana. El marqués de Tovar, concejal-delegado del cuerpo de Policía urbana, tiene en proyecto grandes reformas para la reorganización de todos los servicios afectos a dicha corporación, modificando a la vez las condiciones para el ingreso en el mismo.

El Canal de Isabel II. El alcalde piensa muy en breve practicar cerca del Gobierno todo género de gestiones para conseguir que el Municipio madrileño se encargue en lo sucesivo de todos los servicios afectos al mencionado Canal.

Según telegrafían de Ciudad Real, un violento incendio se ha declarado en Argamasilla de Alba, en la casa llamada de Medrano, donde, según la tradición, estuvo preso Miguel de Cervantes y en la que se dijo escribió la primera parte del Quijote.

Las autoridades hacen cuanto pueden por salvar de las llamas este edificio, que estiman como un glorioso monumento histórico y un timbre de gloria para aquella villa.

El fuego alcanza, según comunican, a todo el edificio, y aunque no ha causado daño al sótano en que la leyenda dice estuvo preso Cervantes, temese que lo destruya. Desde luego las pérdidas materiales son considerables y se desconfía de salvar nada.

La Real Academia de Jurisprudencia. El 28 del actual se verificará la inauguración del nuevo local en que se ha instalado dicha Academia, a cuyo acto asistirán el Rey, el presidente del Consejo de ministros, los ministros de Instrucción pública, Gracia y Justicia, Gobernación y Obras públicas; el presidente del Tribunal Supremo, el del Senado, los expresidentes de la Academia y las más altas autoridades de la magistratura y el foro.

Leerá la Memoria resumen de los trabajos realizados el año anterior el secretario D. Javier Gómez de la Serna, y el discurso inaugural el ilustre presidente de la corporación, Sr. Canalejas.

El ingeniero de Caminos, D. José Faljó Torrá ha sido destinado a la inspección de los trabajos hidráulicos.

El conde de San Luis ha impuesto una multa de 125 pesetas a la empresa del teatro Moderno, por haber terminado anoche las representaciones después de la una.

Los profesores auxiliares y ayudantes de clínica de la facultad de Medicina han dirigido también una expresiva carta a Ramón y Cajal felicitándole calurosamente por el premio Holmhoit.

Incendio.—Anoche se produjo un incendio en el almacén de curtidos que D. Daniel Alvarez y Alvarez tiene establecido en la calle de la Siorpe, núm. 2.

BOLSA

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

Table with columns: Día 21, Día 22, Diferencia. Lists market prices for various securities like 4 p. 100 Interior, 5 p. 100 amortizable, etc.

LA REGENCIA. POR ALEJANDRO DUMAS. 4.º A despojar al duque de Maine de la superintendencia de la educación del rey, que fué confiada al duque de Borbón.

Dubois se informó de los medios por los cuales se podría atraer al gran político, y supo que Pitt poseía un diamante de 600 gramos de peso y quería por él dos millones. Dubois tenía un crédito ilimitado y compró el diamante en la citada suma, enviándoselo al duque de Orleans y escribiéndole: «Os remito un diamante, al que seguramente pondréis vuestro nombre; sólo precede algunos días a un tratado, al que yo daré acaso el mío.»

En efecto, el 2 de Agosto se concluyó el tratado entre el Emperador, el rey de Inglaterra y el rey de Francia; la cuarta potencia, que era la Holanda, no se agregó hasta el 16 de Febrero de 1719.

Los que han leído la historia de Luis XIV se acordarán de M. de Vendome y de las eccentricidades a que se entregaba. Cuando mandaba en Italia el duque de Parma envió cerca del general francés, para tratar con él en su nombre, un Obispo consejero suyo.

¿su capilla particular, más bien como bufón que como beneficiado; pero con el tiempo conoció el príncipe que su bufón tenía talento y travesura, y que a pesar de haberle tomado con sólo el objeto de simple diversión, podía, no obstante, serle de mucha utilidad en política.



